



Broj: 07-40- 11776-1 /23
Cazin 02.10. 2023. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **01.10./02.10.'23. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 6
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	15:30 sati, oštećenje tuđe stvari
Javni red i mir	3	09:40 sati mjesto Japića Brdo, slobodno držanje opasnih životinja bez vezivanja lancem ili užetom 16:10 sati mjesto Abdići-Liskovac remećenje mira uz pustanje glasne muzike 18:30 sati mjesto Klisa, svađa, vika, galama i nepristojno ponašanje od strane jednog lica
Saobr.nezgoda	2	21:55 sati na putu R 403 b, nalet životinje na vozilo 22:30 sati mjesto Čoralici put M 4,2 sudar 2 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izveštaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja				
Pregleda:	72	Povreda	Korištenje saniteta	3

Vodosnabdijevanje	Snabdijevanje vodom uredno. (JKP VODOVOD)
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektro distribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je isporuke el.energijom dana 02.10.2023.godin planirana sa isključenjima slijedećih trafo područja: STANJE UREDNO-NEMA ISKLUČENJA.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje. (ČISTOĆA)

Stanje na cestama 02. 10. 2023. u 06 : 30 sati

Jutros se u većem dijelu Bosne i Hercegovine saobraća uz povoljne vremenske i saobraćajne uslove. Ponegdje u kotlinama i uz riječne tokove u jutarnjim satima ima magle, pa je vidljivost mjestimično smanjena. Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno, da drže odstojanje između vozila i da izbjegavaju rizična prežicanja.

Vozače savjetujemo da, bez obzira na vremenske i saobraćajne uslove voze maksimalno oprezno, da drže odstojanje između vozila i da izbjegavaju rizična preticanja.

Na dionicama gdje se izvode sanacioni radovi postavljena je saobraćajna signalizacija, čije poštivanje je obavezno.

Sporije zbog radova tokom dana saobraća se na magistralnim putevima: Modriča-Gradačac, Semizovac-Olovo-Kladanj, Bugojno-Kupres, Vitez-Nević Polje, Ripač-Dubovsko, Dobj-Rudanka-Johovac, kao i na ulazu u Bugojno (iz smjera Rostova).

Zbog slijeganja ceste na ulazu u Vinac iz smjera Donjeg Vakufa (M-5/16 Donji Vakuf-Jajce) u funkciji je samo jedna traka, a brzina je ograničena na 20 km/h.

Na graničnom prelazu **Velika Kladuša** duga je kolona putničkih vozila na izlazu iz Bosne i Hercegovine. Na ostalim graničnim prelazima promet putničkih vozila protiče uz kraća zadržavanja.

Vodostaj Mutnice	Vodostaj Mutnica u blagom povlačenju –mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	9 °C	Pritisak: 1027 mb	78 %

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Obrađivač

Bajramović Bešir